RESOLUTION NO. 2021-05-XXX (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, RECEIVING THE "PARKING ACTION PLAN" PREPARED BY DIXON RESOURCES AND WOOD SOLUTIONS GROUP DATED MARCH 3, 2021; PROVIDING AUTHORIZATION AND DIRECTION TO THE CITY MANAGER ON THE PROCESS FOR IMPLEMENTING RECOMMENDATIONS IN SAID PLAN BY FUTURE ACTION OF THE CITY COUNCIL; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, believes that parking in the historic downtown is an asset that should be managed based on verified data and consistent policy; and
- WHEREAS, the City of McKinney executed a contract with Dixon Resources Unlimited and Wood Solutions Group to conduct a Parking Management Study for the City of McKinney.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby receives the Dixon Resources Unlimited/ Wood Solutions Group Parking Action Plan (the "Plan").
- Section 2. The City Manager is authorized and directed to continue ongoing staff analysis of the data and recommendations in the Plan, and he shall present in a future work session any components/modules of the Plan when such are ready for implementation, and as a condition to any subsequent initiation of ordinance amendments related to the Plan.
- Section 3. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and it is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS ON THE 18TH DAY OF MAY, 2021.

CITY OF MCKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER, Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE, City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER, City Attorney